

## **Bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen "På Højene"**

Mødedato: 13. juni 2009 kl. 9 hos Helmut Sørensen, Lystbådehavnen

Fremmødte: Kjeld Röser, Mogens Larsen, Helmut Sørensen og Søren Sørensen  
Afbud fra Peer Bøge Pedersen

Referent: Kjeld Röser

### **Dagsorden:**

1. Godkendelse af seneste bestyrelsesreferat
2. Meddelelser fra formanden
3. Indkomne forslag
4. Orientering – løbende sager
5. Økonomi
6. Hjemmeside
7. Eventuelt
8. Næste møde

### **Ad. 1: Godkendelse af seneste bestyrelsesreferat**

Referat af 30. marts 2009 blev godkendt. Underskrives på næste møde.

### **Ad. 2: Meddelelser fra formanden**

Søren fortalte, at der var kommet 2 indlæg på hjemmesiden, så menupunkt Forum på hjemmesiden fungerer tilsyneladende nu. Kjeld havde intet hørt herom fra Martin Kjær.

Det ene indlæg var en klage over ETK's fejning. Mogens kontakter ETK og Kjeld svarer klageren.

Det andet indlæg var et forslag om at overgå til PBS og droppe indbetalingskortene. Kjeld svarer på forslaget.

### **Ad. 3: Indkomne forslag**

Det fremsendte forslag til en forretningsorden for bestyrelsen blev vedtaget uden rettelser.

### **Ad. 4: Orientering – løbende sager**

Freddy Jensen, Søbladvej 2, har tilsyneladende fået hugget flis af alt grenaffald efter be-skæring af træerne foran huset. Bestyrelsen har ikke hørt noget fra ham om bortkørsel af grenaffald.

ETK har ikke foretaget afbrænding af ukrudt langs fortove og kanter. Mogens rykker ETK.

Helmut har skrevet til formanden for Teknikudvalget, Mikael Mogensen, og efterfølgende talt med ham om fartdæmpning på Kogleaksvej. Det står herefter fast, at vi kun må etablere én fartdæmpningsspærre, at denne skal være til 40 km/t og at det er et forsøg. Tidshorizonten er ukendt, men det må vi da kunne få at vide!

For hurtigt at få svar på grundejernes holdning hertil blev det foreslået at indkalde til en ekstraordinær generalforsamling tirsdag den 22. september kl. 19 med dette ene punkt på dagsordenen.

Bestyrelsen vil foreslå generalforsamlingen at afstemningen foregår skriftlig.

Kjeld skriver indkaldelsen og bestiller lokale. Helmut sørger for det informationsmateriale og økonomiske overslag, der skal udsendes sammen med indkaldelsen.

### **Ad. 5: Økonomi**

Alle medlemmer har betalt kontingent for 2. kvartal.

Foreningens formue andrager p.t. 299.264 kr.

### **Ad. 6: Hjemmeside**

Kjeld checker de nye Forum-faciliteter.

**Ad. 7: Eventuelt**

I.a.b.

**Ad. 8: Næste møde:**

Afholdes mandag den 31. august klokken 19.00 hos Søren.

---

Helmut Sørensen

---

Mogens Larsen

---

Kjeld Röser

---

Søren Sørensen

---

Peer Bøge Pedersen